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Bonyhád Város Önkormányzata
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Tisztelt Képviselő-testület!

A Dél-Balaton és Sió-völgye Regionális Szilárd Hulladékgazdálkodási Rendszer Projekt Konzorciumban megvalósult eszközrendszert Siófok Város Önkormányzata, mint a Konzorcium Gesztora tartja nyilván. A vagyon a konzorciumban részes önkormányzatok osztatlan közös tulajdonát képezi.

A Konzorciumot alkotó 204 önkormányzat beruházásában megvalósult Dél-Balaton és Sió-völgye Nagytérség területén a 2002-ben indult ISPA/KA projekt eredményeként létrejött komplex települési szilárdhulladék-gazdálkodási rendszer üzemeltetése érdekében 2009. május 19. napjával a „Sió-Völgyi Nagytérség Települési Szilárdhulladékai kezelésének korszerű megoldására” néven Társulás jött létre. A Társulás rövidített neve: Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás.  A társulási megállapodás hatálya a Cikói Regionális Hulladékkezelő központ, mint az ISPA/KA beruházással és támogatással létrejött közművagyon, továbbá az önkormányzatok osztatlan közös tulajdonába kerülő eszközök és járművek üzemeltetésére terjed ki. 
A hulladékgazdálkodási jogszabályok alapján a társulás köteles az adott település közszolgáltatója számára biztosítani a projekt keretében létrejött eszközök és járművek használatát. 
A településnek a társulási tagsághoz a fenti okokból már nem fűződik érdeke, az eszközrendszer üzemeltetésére létrejött társulás tulajdonjoggal nem rendelkezik, üzemeltetést ténylegesen nem végez, továbbá a projekt keretében létrejött vagyon fenntartási kötelezettsége lejárt. 

Ezen okból a társulásból történő kiválásra teszek javaslatot. Egyúttal javaslom, hogy Bonyhád Város Önkormányzat kérje a konzorciumi vagyon kimutatását, és kezdeményezze a vagyon felosztását és kiadását.
A Ptk. 5:73. § -a szerint (1) A dolgon fennálló tulajdonjog meghatározott hányadok szerint több személyt is megillethet.

A Ptk. a közös tulajdon megszüntetésére vonatkozó igényt is szabályozza. 5:83. § (1) A közös tulajdon megszüntetését bármelyik tulajdonostárs követelheti; az e jogról való lemondás semmis.

A konzorciumi tagság felmondásához a jogszabály nem ír elő határidőt, azonban a projekt keretében létrejött vagyon felosztása az osztatlan közös tulajdon szabályai szerint történhet, és erre megfelelő határidő szükséges. 

Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 89. § (1)-(2) bekezdései szerint:

„(1) A társuláshoz csatlakozni naptári év első, abból kiválni naptári év utolsó napjával lehet,

ha törvény vagy a társulási megállapodás másként nem rendelkezik.

(2) A társuláshoz való csatlakozásról és a kiválásról, ha törvény eltérően nem rendelkezik,

legalább hat hónappal korábban, minősített többséggel kell dönteni. Erről a társulási

tanácsot értesíteni kell.”

A Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás Társulási megállapodásának XI. fejezete (Csatlakozás, kiválás, kizárás, a társulás megszűnése) a törvényi szabályozáshoz hasonlóan előírja, hogy a társulásból kiválni a naptári év utolsó napjával lehet, míg ezen fejezet 2.2. pontja tartalmazza, hogy a kiválásról szóló döntést legalább 6 hónappal korábban minősített többséggel kell meghozni, és arról a társulási tanácsot értesíteni kell. 
A kiválás elhatározása esetén az önkormányzatnak 2021. június 30-ig a szükséges döntést meg kell hozni. A kiválással kapcsolatos döntés Társulási Tanácshoz történő bejelentéssel egyidőben kérjük a Társulási megállapodás VI. fejezet 5. pontja alapján az elszámolást.

A kiválással egyidejűleg javaslom, hogy az Önkormányzat a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társuláshoz tagként 2022. január 1. napjával csatlakozzon. Bonyhád Város Önkormányzatának képviselő-testülete 188/2019 (XI. 21.) számú határozatában már szándéknyilatkozatot tett a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társuláshoz való csatlakozásról. A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás tevékenységét, feladatait, az ellátott üzemeltetési, hulladékgazdálkodási feladatokat az előterjesztés melléklete részletesen tartalmazza.

A Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa 8/2019. (V. 9.) számú, az előterjesztés mellékletét képező nyílt határozata részletezi a csatlakozási feltételeket, a társulási megállapodás módosítása folyamatban van.
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentiek alapján fogadja el a határozati javaslatot!
A döntéshez minősített többség szükséges.
Határozati javaslat:
Bonyhád Város Önkormányzatának képviselő-testülete úgy dönt, hogy 


a) Bonyhád Város Önkormányzata a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulásból 2021. december 31. napjával kiválik,

b) a kiválással kapcsolatos döntés Társulási Tanácshoz történő bejelentéssel megbízza Filóné Ferencz Ibolya polgármestert azzal, hogy a Társulási megállapodás VI. fejezet 5. pontja alapján kezdeményezi az elszámolást,

c) kéri a Dél-Balaton és Sió-völgye Regionális Szilárd Hulladékgazdálkodási Rendszer Projekt Konzorcium Bonyhád Város Önkormányzatára eső vagyon kimutatását, kezdeményezi a vagyon felosztását és kiadását,
d) a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 8/2019. (V. 9.) sz. nyílt határozatában elfogadott csatlakozási feltételek, a Társulási megállapodás és módosításának ismeretében Bonyhád Város Önkormányzata a Mecsek-Dráva Önkormányzati Társuláshoz csatlakozik 2022. január 1-jei hatállyal,

e) a csatlakozással kapcsolatos döntés Társulási Tanácshoz történő bejelentéssel megbízza Filóné Ferencz Ibolya polgármestert, és felhatalmazza az előterjesztéshez csatolt csatlakozási nyilatkozat aláírására.

Határidő: 
folyamatos
Felelős: 
Filóné Ferencz Ibolya polgármester


Filczinger Ágnes jegyző

Bonyhád, 2021. június 8.

Filóné Ferencz Ibolya
polgármester

